

МАРШРУТЫ ТЕАТРА

Сегодня днем состоял-
ся сбор труппы Театра
драмы и комедии на Та-
ганке.

— Вечером спектаклем «Ревизская сказка» по произведениям Н. Гоголя откроем новый сезон, — рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» директор театра Н. Дулак. — Встрече с москвичами предшествовали летние поездки актерских бригад. Ханты-Мансийск, Сургут, Нижневартовск, Тюмень, Новосибирск, Кемерово, Новокузнецк — вот лишь некоторые города Сибири и Урала, в кото-

рых выступили наши артисты. На концертах побывали свыше 100 тысяч зрителей. Состоялись встречи с рабочими, нефтяниками и строителями Самотлора, бойцами стройотрядов, геологами, энергетиками, оленеводами.

Наша ближайшая премьера — спектакль по роману Ф. Достоевского «Преступление и наказание» в постановке главного режиссера театра Ю. Любимова (художник Д. Боровский, композитор Э. Денисов).

По традиции в новом сезоне нашу труппу дополнили выпускники Театрального училища имени Б. В. Щукина О. Казанчев и А. Семин.